


Мікрокваліфікація «Підвищення педагогічної майстерності у технічних ЗВО»

Назва курсу	«Підвищення педагогічної майстерності»	
Коротка анотація	Цей курс допоможе отримати слухачам теоретичні й практичні знання та уміння з педагогічної майстерності при викладанні загальноосвітніх і спеціальних дисциплін у закладах вищої та передвищої освіти.	
Для кого цей курс?	Курс буде актуальним та корисним для викладачів загальноосвітніх і спеціальних дисциплін у закладах вищої та передвищої освіти за спеціальностями «Агроінженерія» і «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)».	
Рівень складності	середній	
Після курсу ви отримаєте (цінність курсу)	Завершивши курс, слухачі набудуть комплексних знань та умінь які дозволять керівникам закладів вищої та передвищої освіти, а також науково-педагогічним працівникам здійснювати переорієнтацію освітнього процесу із застарілої знаннєвої парадигми на сучасну – компетентнісну. Також слухачі набудуть умінь активізувати навчально-пізнавальну діяльність студентів за рахунок ефективної дидактичної обробки навчальної інформації, нових технологій її подачі та інших цінних дидактичних аспектів.	
Лектор		Дьомін Олександр Анатолійович , доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри транспортних технологій та засобів у АПК НУБіП України
Форма навчання, день тижня, час	Дистанційна, щотижня, вівторок о 16-00	
Місце проведення	НУБіП України, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 12 В (н.к.. 11)	
Початок навчання	з 4 листопада 2024 року (за формуванням груп)	
Тривалість	6 тижнів	
Мова викладання	українська	
Онлайн кабінет		
Програма курсу	<p>Тема 1. Мета, основні задачі та напрями підвищення педагогічної майстерності у ЗВО</p> <p>Тема 2. Компетентнісна орієнтація професійної підготовки фахівців з агроінженерії</p> <p>Тема 3. Компетентнісна орієнтація професійної підготовки фахівців з транспортних технологій</p> <p>Тема 4. Вплив процесів компостування на людину та довкілля</p> <p>Тема 5. Основні аспекти активізації пізнавальної діяльності студентів</p> <p>Тема 6. Сучасні педагогічні технології при викладанні загальноосвітніх дисциплін</p> <p>Тема 7. Сучасні педагогічні технології при викладанні технічних дисциплін</p> <p>Тема 8. Сучасні педагогічні методики при викладанні дисциплін з транспортних технологій</p>	
Вартість навчання	5000 грн	
Координатор	Дьомін О.А., 0977582556, domin@nubip.edu.ua	
Сертифікат	Сертифікат НУБіП України	